
 ORDINE DEI FARMACISTI 
      della Provincia di Trapani 

Stralcio verbale n.672 - Seduta consiliare dell’ 1 dicembre 2024 

 

-------------------omissis---------------------- 

Accertata la presenza del numero legale il Dr. Gallo, che presiede il Consiglio, coadiuvato, 

temporaneamente, dalla Dr.ssa Caterina Scalisi -più giovane d’età- che espleta le funzioni di 

Segretario, dichiara aperta la seduta. 

Dopo aver rivolto un saluto ai Consiglieri, introduce la trattazione del primo argomento iscritto 

all’o.d.g. proponendo, alla luce di quanto prima esposto, per la carica di Presidente la Dr.ssa 

Valentina Spanò. 

I Consiglieri concordano all’unanimità con il Dr. Gallo nella proposta della carica. 

Dopo i ringraziamenti e l’accettazione della carica da parte della Dr.ssa Spanò, la stessa propone 

il Dr. Galatioto alla carica di Vice Presidente, affinchè lo stesso possa continuare a coadiuvarla nel 

percorso testè intrapreso per l’esperienza e la competenza acquisita in questi ultimi 19 anni; 

quest’ultimo, dopo che i restanti Consiglieri concordano all’unanimità nell’assegnazione della 

carica, ringrazia ed accetta. 

Successivamente la Dr.ssa Spanò propone alla carica di Segretario il Dr. Biagio Gallo, ed il Dr. 

Garraffa Vincenzo la carica di Tesoriere. 

Sempre i Consiglieri, all’unanimità, convengono nelle proposte e, pertanto, i Dr.i Gallo e 

Garraffa, ringraziando, accettano le cariche. 

Il Consiglio, 

CONSIDERATO il risultato espresso dall’Assemblea Elettiva;  

CONSIDERATO che le cariche proposte sono state accettate dai diretti interessati; 

DELIBERA 

di assegnare le seguenti cariche in seno al Consiglio Direttivo per il quadriennio 2025/2028: 

Presidente la Dr.ssa Valentina Spanò, Vice Presidente il Dr. Leonardo Galatioto, Segretario il Dr. 

Biagio Gallo, Tesoriere il Dr. Vincenzo Garraffa.  
 

 

Subito dopo la Dr.ssa Spanò assume la Presidenza della seduta coadiuvata dal Dr. Gallo che 

svolgerà le funzioni di Segretario. 

Sono presenti i componenti il Collegio dei Revisori dei Conti, Dr.ssa Diletta Cammareri ed il 

Dr. Mario Giglio, membri effettivi, e la Dr.ssa Valentina Donato, membro supplente. 

 

------------------omissis---------------------- 

Di quanto precede viene redatto il presente verbale che, letto, viene confermato e sottoscritto. 

 

 f.to IL SEGRETARIO                             f.to IL PRESIDENTE 

          Biagio Gallo               Valentina Spanò 

 


